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Tömörülni kell!
Brassó 1911. jun. 12.

(—) Ez a XX. század jelszava 
mindenütt Tömörülnek mindenhol. 
Tömörülnek a szociáldemokraták, a 
szabadkőművesek, a zsidók. Tömörül­
nek keresztény más hitű testvéreink, 
csak mi katholikusok nem. Pedig, ha 
valakinek szüksége van, úgy szá­
munkra ez a 12 óra. — Minden ké­
sedelmi lassúság, — bűn, halálos, 
sőt égbekiáltó bűn. Miért? Mert a 
szervezkedés időkbe kerül s ez alatt 
elfoglalják ellenünk a védbástyákat, 
megerősödve lepuffogtatják a mi szer­
vezetlen, vagy a szervezés kezdetén 
álló hadunkat. Úgyis elkéstünk, mert 
hisz alig 3—4 éve, hogy a katholikus 
szervezkedés megindult, holott elle­
nünk egy félszázad óta nem tesznek 
egyebet, mint vitorlákat húznak fel el­
lenünk, aknákat ásnak, robbanó szert 
gyűjtenek, hogy a katholicizmus tá­
borát felrobbantsák, összetörjék. Igaz, 
a hol szervezett testületre találnak ott 
vége az erőlködésnek, kudarcot vall 
a támadás, mert hatalmas az ellentál-

lás. Így a minap Székesfehérvárt mér­
kőztek. És mi volt az eredmény ? A 
katholikus tábor győzött. A szociál­
demokrata gyűlést hivott össze, me« 
lyen a szervezett katholicizmus elnö­
költ, annak határozatát fogadta el — 
és a szociáldemokraták? Leforrázva to­
vább ballagtak, csúsztak mint a kígyók.

Ezt mi idézte elő ? A tömörülés, 
s szervezkedés. Az a kis, Dr. Vass 
József kath. pap szervezett hadsere­
gével „a népszövetséggel“ síkra szállt 
és győzött úgy, mint a termopilei üt­
közetben a kis sereg a hatalmas fölött. 
Persze nem 500 emberrel, hanem 
Székesfehérvár kathoiikussaival. És 
itt nem húzódoztak a nagyságos ka­
tholikus urak, sőt a tekintetesek sem 
a kath. tömörüléstől, hanem ott álltak 
a polgárság között lelkesen és kitart­
ván délután 4. órától fél 9. ó.-ig 
Nem tettek úgy, mint mi nálunk saj­
nos nem egyszer előfordul, hogy há­
tat fordítanak minden kath. ügynek, 
vagy egy negyed órácskát szánnak 
ennek, mondjuk megmutatják magu­
kat — nehogy feltűnjék elmaradása. 
Más szóval megvalósul a közmondás : 
hogy a kecske is jól lakjék, meg a ká­
poszta is maradjon. Hát ez nem tö­

mörülés, nem katholikus szervezkedés!

Olvasom Kassán egy félév alatt 
1000-re rúgott a népszövetség tagszá­
ma. Nálunk? Két év óta dolgoznak, 
és határozott munkát fejtettek ki s 
azt hisszük alig érték el az 500. Nem 
szomorú ez? Holott meg vannak 
mindazon faktorok, melyek készek és 
képesek a vezetésre, a katholikus 
zászlóbontásra. Templomban ép úgy, 
mint kün foly az ágilis munka, áldo­
zatot is hoznak a hivatottak, hisz la­
pot tartanak fenn a „Brassói U j* 
lapot“ és mégis lassú az ébre­
dés — mély az álom. Igaz, hogy év­
tizedek tétlenségét helyrehozni egy­
szerre nem lehet, de hiszen most 
lehetne már mélyebben lélekzeni 
es a Népszövetség zászlója alá cso­
portosulni, annak életében aktiv szere­
pet is játszani. Ennyit tán csak meg­
érdemel ez a brassói r. k. egyház- 
község, hogy ma nemcsak számban 
numerái jón, hanem ponderáljon is. 
Ezt megkívánja történelmi múltja, meg­
érdemli az üdvös munkája, melyet ki­
fejt híveink között ép úgy, mint a tár­
sadalomban és egyházi életben.

Katholikusok talpra már egyszer!1
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Virgo virginium.
Irta Chryzanthéme

Szentlélek ünnepén — rózsaszín vi­
rággal borított oltár előtt bibo" palástban ál­
lott a főpap. Az első áldozóknak „az édes 
kenyérről“ beszélni kezdett . . . Minden 
oldalról reá tapadó, vallásosságtól ragyogó 
női szemek sugarában szinte égett—lángolt 
nemcsak a százötven karcsú viasz gyertyától 
ragyogó oltár, a főpap csupa szív arca is 
világított. A három nagy kupolás üvegab­
lak festett szent alakjai a júniusi reggel iz­
zó sugarait ezer ragyogó színben törték 
meg : szivárvánnyá olvadt a rózsaillattól 
tömjéntől,2 áhítattól gazdag légkörben — 
azok a színek is minden oldalról a szóno­
kot gloriázták , . . Előtte három négy sor 
apró fehér ruhás, fehér fátyolos, kibontott 
hajú gyermek-lányka térdelt, — a pici ró- 
zsakoszorus fejek felett úgy szálltak a fő-

í pap lágyzengzetes „édes Jézusról“ hirdetett 
meleg, közvetlen szavai mint az első virág- 

I bokrok felett szállnak a fehér pillék a tava- 
' szí élet legszebb első hírnökei . . . Minden 

szem oda fénylelt a gyújtó pontra — a be­
szélő csodás ajakról szálltak a szebbnél 
szebb tanítások, ígéretek, biztatások, íidvők, 
üdve, „az édes kenyérről, az Úr Jézusról, 
akit, ha gyakran magunkhoz veszünk, nem 

j leszünk soha szomorúak, mert akihez az 
édes Jézus betér az ő hajlékába: az mindig 
vidám, az mindig elégedett az mindig bol­
dog . . .“

.... Ezeket mondotta a főpap, és 
még többet, szebbeket, a,’koszorús fejű, sző­
ke-barna kibontott hajit apró áldozók ártat­
lan arcocskáin a jövendő gyönyörűséges 
élet minden hitteljes reménye vágya sugár­
zott ............Csak egy sápadt, fekete ruhás
asszony nézett még mindig bánatosan csüg­
gedt szemekkel a szélső padsor oldalához 
dűlve . . . Pedig az „ő hajlékába is betért“ 
az üdvözítő — már részesült a szent áldo­
zásban, azonban panasszos szemei könyö­
rögve tapadtak a jóságos lélektől glóriás

főpapra — mintha arról panaszoltak volna 
ezek a szemek — hogy a „rózsa koszo­
rúnkat“, hogy a lengő fehér álmok „illúzió“ 
fátyolát miért nem őrzi meg nekünk az 
„áldozás“ — áhítata ? ... Az asszony tisz= 
ta érzéstől sugárzó homlokán az a fájdalom, 
az a sóvárgás fénylett, amit a szárnyuktól 
megfosztott repülésre vágyó vergődő pillék 
— madárkák vonaglásában látunk . . .

Valamikor ennél az oltárnál végezte 
első áldozását ő is. Most is oda szeretne 
térdelni a fenér fátyolos apróságok közé, 
akiknél nem érzi magát büdösebbnek, nem 
érzi magát nagyobbnak, nem érzi felnőttebb­
nek ... Az édes Jézus iránti hév vágya, 
kitörülte élete láncolatából mindazon szeme­
ket, melyek más felé kötötték. A lánc lehul­
lott, jszabadnak. fiatalnak, ártatlannak érzi 
magát . . .

Virgo virginium fénylik átal fehér 
homlokán — ámde fekete fátyollal van sző­
ke feje beboiitva . . .

Sötét gyásszal sújtotta az élei, amely­
nek nehéz árnyékától még az Édes Üdvö­
zítő szent kenyerének árán sem tudott sza-
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A népszövetség 
majálisa.

A zugó fenyőfák alján, a máskor 
csak madárdaltól zajos, kies Noéban 
vasárnap délután nagy zsibongás volt. 
Sűrű tömegekben tódultak az embe­
rek százai, s egy kedves erdei mu­
latság elé néző sokaságnak édes lár­
mája verte fel a csendet. Népszövet­
ségünk májálisozott kedvesen, vidá­
man, természetesen, a cim és rang­
kórságot megvetve, egy nagy eszme 
az együvétartozás eszméjének je­
gyében. Igaz, hogy a jókedv derűjébe 
haragosan beleszólt a szeszélyes Jupi­
ter Tonans, s hatalmas záport indított 
a nyakunkba, de sebaj! nemsokára 
újra előbujt az áldott nap, s fény­

lőn, melegen árasztotta szét sugarait.
A népszövetségnek lelkes, ifjú bajno­
kai előbb a labdarúgásban mutattak 
be fejlődéssel bizható .figyelemremél­
tó dolgokat, majd az egész zajgó, 
zsibongó tömeg a hüs arnyas ,,Ee* 
nyőiiget“ asztalai köré csoportosult. 
Kilehetett volna írni: „Minden hely 
elkelt,“ mert csakugyan alig-alig le­
hetett 3 óra után hol furfanggal, hol 
protekcióval egy kis helyet találni. A 
kedves, bizalmas társalgást egyszerre 
egy heroldnak érces hangja szakította 
félbe, harsányan e kiáltva: „Kezdődik 
az amerikai licitálás. Hát ez mi ? Va­
lami gonosz tengerentúli iztézmény 
lehet, hiszen egy ártatlan selyemszőrii 
bárányka negyven koronán kelt el.
A licitálást Csiby Béla vezette egy 
hivatásos végrehajtónak minden „ked­
vességevei.“ Igaz, be is rekedt 3 
hétre, de viszont lehet egy kis vi­
gasztalása, hogy a „világposta“ ne-

badulni. Könnyektől |ragyogó panaszos 
szemeiben — a szűziességet sirató lélek 
vergődése száll az oltárhoz . . .

.... Száll-száll- és ott megértésre 
talál. Mind melegebb, biztatóbb — igéret- 
teljesebbek a szavak a főpap ajkán . . .

Mikor a csengő megszólal és áldásra 
emelődik a gyűrűs jobb kéz — már lebo­
rult a bánatos asszony s feje felett mintha 
fehér koszorú úszna — a gyermekkori régi 
első áldozási fejeknek szűzi virágai — kép­
zeletben oda varázsolódtak.

A mély áhitat illúziója ifiu édes, gyer­
meki, meleg naiv hittel hinti tele a panaszos 
szemeket ....

Zeng az ének —
„Dicsértessék a Jézus Krisztus“ „Nem 

vagyok méltó —* hogy — bejöjj az én 
hajlékomba, hanem csak egy szóval mond­
jad ... s meggyógyít............ az én —
lelkem . . .

vezeti! kultúrintézmény keretében egy 
vagyonra való képes lapot eladott. 
Ez is gonosz és furfangos intézmény. 
Kiosztják a lapokat a legszebb leá­
nyok között, azok meg rásózzák a 
gavalér hajlandóságú emberek nyaká­
ba, s ha valami visszajár „nincs ap­
rópénzük“ Nem is lehet valami igaz­
ságos intézmény, hiszen megtörtént 
most is, hogy a legtöbb lapot egy 
boldog menyasszony (Irk Ella) s egy 
kedves kis leány (Buszek Irma) 
kapta, s e sorok írója egyet sem 
kapott. Az ilyen hatalmas világintéz­
mény vezető nélkül el nem lehet. Volt is 
lelkes fáradó atlan vezetője Gruber 
Janka kisasszony személyében.

Az eiébb ercesnek mondott hang 
most már kissé rekedten, de ujia 
megszólalt s azt hirdette, hogy kez­
detét vette a tánc. Szóit a muzsika, 
lejtettek az ifjú párok s a sziveket 
a jókedv derűje szálka meg. A beál- | 
ló alkonyat aztán véget vetett a mu­
latságnak, s mindenki sietett a közúti 
állomásra, honnan hatalmas különvo­
natok száiíiioíták haza egy pompásan 
sikerült majális kedves emlékével a 
a jókedvű rajt. (W.)

tke estély a
Dalcsarnokban.

a lelkes taps, mely minden pont nyomában 
kitört. Az énekszámokat Stadtler József kar= 
nagy kisérte zongorán igen ügyesen.

11 órakor az estély véget ért s a kö­
zönség kellemes hangulatban oszlott szét.

—yf —

Oyorsiró-verseny
Brassóban.

Brassó, 1911. jun. 12.

Az apácák vezetése alatt levő Háztar­
tási iskolában f. hó 9-én 9—10 óra között 
gyorsíró-verseny volt Nagy Sándor rendsze­
re szerint. E rendszer ezidő szerint a leg­
egyszerűbb legkönnyebb s magánúton is 
kevés idő alatt elsajátítható, az egyetlen 
magyar s a magyar nyelv törvényei felépítő 
rendszer. A verseny eredménye az írások 
hibátlansága szerint a következő. Első helyen 
elismerést érdemel Lázár Irén házt. növ. 
hibátlan és szép Írásával, azután Halasy Di­
onysia nővér, ki a sietségben egy fontos 
szót kihagyott. A versenyt sikeresen kiál­
lották továbbá fokozat szerint : Halasy An- 
nuska, Dobál Ella, Csorna Ilonka, Soó llus.

A versenyzők csak a szöveg első fe­
lét ismerték, második része teljesen isme­
retlen volt. Továbbá : <>0 szótagos verseny 
volt, azaz diktálás után percenkint 60 szóta­
got Írtak 5 percig egyfolytában.

Ez elismerésre méltó eredmény úgy a 
rendszernek, mint a fáradliailan szorgalmú 
növendékeknek s különösen az odaadó ta­
nárnak, Nagy Béla s. lelkésznek, érdeme.

Még: élénk emlékezetünkben van a 
nemrégen itt járt Parlaghy K. és Pintér B. I 
budapesti művészek brassói szereplése, ; 
amelyről annak idején lapunkban megemlé- ! 
kéziünk. A tegnapi alkalommal a Dalcsar­
nok színpadján rég nem látott ismerősökkel 
találkoztunk, akik csaknem ugyanoly mintá­
ra, mint a pestiek estélye, a nagykőhavas, 
menedékház javára egy igen kedves szó­
rakoztató estét rendeztek. Igazán jól esett 
szemünknek és bizonyára minden résztvevő­
nek kivétel nélkül, hogy visszatérő színé­
szeink et, habár csak egy néhányat, újra ilt 
láthattuk és játékukban újra gyönyörködhet­
tünk. Valamint jól esett tudni azt is, hogy 
kedves vendégeink még a szabadságuk fel­
áldozásával is szívesen vállalták magukra 
ezen jótékonycélu előadást minden nehézsé­
gével és fáradalmával. E szívességükért 
csakis köszönettel és elismeréssel adózhat 
nekik az Eke vezetősége.

A műsor egyes pontjait különben nagy 
tetszéssel fogadta a nem nagy számú pub= 
likum ; Hevesy Ousztika és Mariska száma 
Tóth Böske ügyes táncai, Vágóné Margit 
előadása és Tihanyi Vilmos kupiéi töltötték 
ki a műsort. Az egyes számok között a 
katona zenekar játszott s mintegy a konfe= 
rencier pótlására volt hivatva, bár mi e ket­
tőt] szívesen főlcseréltük volna. Az előadás 
minden tekintetben sikerült. Színészeink a 
tőlük megszokott kedvességgel és’küzvetlen- 
séggel adták elő számaikat s hogy a kö­
zönség tetszését megnyerték, bizonyítja az

Gyermeknap
Brassóban.

Brassó, 1911. jun. 12.

A gyermekvédő liga bras^ómegyei 
osztálya f. hó 17-én tartja meg a szokásos 
gyermeknapot. Ezen alkalommal eltér azon 
országos szokástól, hogy utcai gyűjtést ren- 
dezen, hanem helyette a dalcsarnokban ka­
barét rendez. Ez ügyben a következő felhí­
vást bocsájtotta ki:

Az Orsz. Gyermekvédő Liga Brassó- 
vármegyei Bizottsága az 1911. évben nem 
rendez utcai gyűjtést.

Miután azonban Brassó városban ma­
gában évente 1000 koronával segélyez sze­
gény gyermekeket, ezúton kéri Brassó vá­
ros nemes szivü közönségét, járuljon hozzá 
filléreivel az 1911. év junius hó 17-én a 
fellegvár alatti Dalcsarnokban rendezendő 
Kabarét estély alkalmával, hogy ezen segé­
lyek ne csak tovább legyenek kiutalhatók, 
de fokozattabb mértékben száríthassuk sze­
gényeink könnyeit.

A Kabarét estély jegyek elárusitását dr. 
Latzin Richárd egyleti titkár (vm. ház) esz­
közli. Telefon 20.

Felüifizetések hirlapilag nyugtáztatnak.
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Hírek.
Brassó 1911. junius 12.

Halálozás széki Csorba Samu 
kereskedő, székely- és csángó házi­
ipari vállalkozó folyó hó 10-én d. u. 
három negyed 6 órakor családjának 
és a munkának szentelt áldásos élete 
70-ik, boldog házasságának 32-ik évé­
ben rövid szenvedés után jobblétre 
szenderült. Hűlt tetemeit folyó hó 
12-én, hétfőn d. u. 4 órakor Mester- 
utca 7 szám alatti lakásából a refor­
mátus temetőben levő családi sírbolt­
ba helyezték örök nyugalomra. Az 
elhunytban Szele Béla dr. ügyvéd, a 
Brassói Egységes Magyar Párt alel- 
nöke, apósát gyászolja.

— Salzer Károly, feketehalmi köz­
ségi orvos szombaton Berethalomban 
elhunyt.

Államsegély törlés. A kereskedelem­
ügyi minisztérium ideiglenes vezetésével 
megbízott m. kir. pénzügyminiszter a „Schiel 
testvérek gépgyár, vasöntöde és malom- 
épitészeti intézetJ brassói cég által Brassó­
ban létesíteni szándékolt oxigén gyár részére 
előzetesen biztosított kedvezményeket, mi­
után a cég az oxigén gyár létesítésének 
tervével felhagyott, törölte.

A róni. kath. főgimnázium torna- 
és énekvizsgáját f. hó 14-én, szerdán d. 
u. 5. órakor fogja megtartani az intézet ud­
varán a következő műsorral: 1.) felvonulás, 
himnusz, közös szabadgyakorlatok: 2.) III. 
oszt. tornászás ugrózsámolyon : 3.) IV. oszt.

Telefon szám 334.

lovascsata: 4.) I.—II. oszt. stafétafutás zász­
lóval ; 5 ) ének : Tavaszi dal; 6.) tornászás 
nyújtón ; 7.) versenyek : I.—II. versenyfutás; 
111.—IV. oszt hármasugrás ; V.—VII. oszt. 
összetett verseny : súly dobás és magas ug­
rás ; 8.) ének : A dal 9.) díjkiosztás. E vizs­
gára a szülők és érdeklődők ezennel meg­
hivatnak. A torna vizsga kedvezőtlen idő 
esetén f. hó 20-án, kedden, d. u. 5 órakor 
tartatik meg.

Meglopta társát. Bencze József nap­
számos feljelentést tett Lázár Vaszi ellen, ki- 

j vei együtt dolgozik a helybeli katonai sü­
tődében, vádolván őt azzal, hogy mellénye 

I zsebéből 9 koronát lopott el. A rendőrség 
! a vizsgálatot megindította.

Csőd. A brassói kir. törvényszék 
Griinvald Albert bútorkereskedő cég bárhol 
található ingó és Morvát Szlavonországok 
kivételével—a magyar állam területén levő 
ingatlan javaira csődül nyitott. Csödbizto- 
sul dr. Jáhn Frigyes kir. itélötáblabiró tömeg 
gondnokul Borosnyai Dániel, helyettesül dr. 
Balogh József ügyvédek neveztettek ki. Hi­
telezők igényeiket 1911 év augusztus hó 12 
ig tartoznak bejelenteni. Csüdválasztmány 

j választása 1911 aug. 19.
Vád a feleség ellen. Priester János 

feljelentést tett a rendőrségnél felesége el­
len, ki tőle pünkösd harmadnapján megszö- 
kötl s tudta s beleegyezése nélkül 600 és 
1002 korona értékű eredeti kötelezvényt s 
1 dupla, valamint egy B jelzésű budapesti 
földhitelkötelezvényt vitt el.

Rablógyilkosság. Szombaton délu­
tán Temesvárt Lővinger Ferenc zálogház 
tulajdonost ismeretlen tettes meggyilkolt, s 
kirabolt. A gyanú Balázs István nagykikin- 
dai születésű, temesvári illetőségű, 2ő éves, 
172 cm. magas, hosszú arcú, közép, erős

Telefon szám 334.

LEXEN EDE
Brassó, Hosszu-utca 29.

Különlegessé­
gek: Csatorná­
zás, gáz-és víz­
vezeték, vala­
mint closet- és 
fürdőszoba be­

rendezések.

Bádogosság és szerelési vállalat.

elvállal minden_________ _
>pűlet- és disz- 
tiű bádogos 
munkálatokat,
/alamint szel- 
őztetők és vil- 
amos csengők^ 

szerelését.

Dusan'Telszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgy­
szintén nagy választék fürdőkádak, fürdőkályhák és clo- 

_ _ — — — setekben. — — — —

! Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni!!

Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.

termetű sötét hajú, nyírott bajuszu, foglal­
kozás nélküli pincérre esik, kit aznap dél­
után a zálogház felől láttak jönni. A gyanút 
megerősíti azon körülmény is, hogy hege­
dűjét, melyet ő a zálogházba tett, nem talál­
ták meg. A rendőrség a nyomozatot meg­
indította.

Fejszével támadt neki. Bumb János 
a Milch testvérek felsőtömösi gyárában már 
régebb idő óta haragban van munkas- 
társával Qámbra Sándorral. Tegnap állítólag 
minden ok nélkül Gárnbra fejszével támadt 
reá Bumbra s testét több helyen megütötte. 
A feljelentésre a rendőrség a vizsgálatot 
megindította

Ellopott tárgyak. Németh Sándor 
napszámos Vargyasról Brassóba jött s itt 
az „Arany szarvas“ szállodában szállt meg. 
Csomagját, egy zsákot Bölönyi Pál szállodai 
szolga vitte be szobáy'ába. Reggel midőn 
Németh a csomagot kibontotta észre vette, 
hogy onnan inge s cipője hiányzik. Németh 
Bölönyit gyanúsítja a lopással, mit ő tagad 
s a megtartott házkutatás is megerősít.

Figyelem. Bátor vagyok nagyrabecsült 
vendégemnek s a nagyérdemű közönségnek 
tudomására adni, hogy kávéházamat telje­
sen újra átalakítottam, kérem egyszersmind 
b támogatásukat kiváló tisztelettel

Dreschler A. utóda 
Chudoba Venczel.

e @e9@ee®o@e •

Ha szemét óvni akarja, forduljon bizalommal
Kapu-utca 57 sz. alatti

látszerész intézethez.
Mindenki győződjék meg pontos és 

szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészeti 

és elektrotechnikai cikkekben
Szentomosán Sándor látszerész

Brassó, Kapu-utca 57. 
„Roj“-csiptető niind'n orron jól tart. 

„Ultra“ fényképlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Vilhelma“ havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére áll!



126 szám.

T. c.

Alulírott értesítem a nagvrabecsült hölgyközön 
éget, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám I. emelet,
mii kor igényeinek teljesen megfe lelő.

NŐI DIVATTERMET
nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdmű hölgyközön- 
get, hogy szakképzettségem folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerin 
egjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
öbb éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagi- 
ottam.

Magamat a nagyrabecsfllt közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó, Kapu-utca 34 5z.

KAPHATOKjutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szónyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett elvétetnek.

v ^
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KAPHATÓ 
ísufmíntTfitsrmfi 

BA103J

„LOLA“
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
jj és minden jobb 

szak­
üzletekben.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
ki zárólagos elárusítótól. Budapest, V Kádor-u. 17

„EVOE“
h a j -

csodaszer
bebizonyithatólag

H8 HÍM 'iá“ 5 05!
kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe" 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ eso da-erem ránc, vim- 
merli, redő. bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

* v*n 
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Schmitz József
Műkelme festő és vegyészet! ruha-tisztító Intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet: Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

'•üFehérnemtí mosás és fényvasaáslü

N
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Alapitatott 1884.

uj „Korona“ szállodával szemben
Kapu-utca 72 szám alatt.

Távbeszélő sz. 195.

Elfogad: betéteket folyószámlára és betéti könyv­
re a legkedvezőbb*.kamat!áb mellett.

1 QQ 7 orrin] és visszleszámitol váltókat és egyéb 
ljuuZulllUl leszámitolásra^alkalmas értékeket.

Jelzálog

Jelzálog
Előleget

kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.

által biztosított váltókölcsünt folyosit.

ad értékpapírokra.

MPPQPifPlt kamat ós a legelftnyösebb vissza 
lfIGl OüívGl lfjzetési módozatok mellett.

Hentsclieikereszténykönyvnyomd^Brassóá


